1.

4t Problemes

Un tren té 7 vagons. A cada vago hi caben 56 passatgers. En
total hi ha 108 seients buits. Quants passatgers viatgen en el
tren?

Quants bidons de 25 litres es poden omplir amb el contingut de
tres diposits de 875 litres?

En una ferreteria han col-locat 2.160 cargols en capses de 9
cargols. Si cada capsa es ven a 2 euros, quant costaran totes
les capses?

Inventa’'t un problema que es resolgui amb les operacions
indicades.

20 x 12 =240

240 :3 =80

RESPOSTA: 80 .......ccceeeeen.



